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73%
Acreditam na melhora da situação

econômica nos próximos 6 meses

35% 73%
acreditam na 

melhora do mercado 

de trabalho nos 

próximos 6 meses

estão otimistas

com o mercado

de trabalho atual

85%

76%

63%

desenvolvimento de competências

expansão do escopo de trabalho

aumento de salário

Top 3 áreas que os candidatos estão mais otimistas para 

os próximos 12 meses

56%
acreditam que seria possível 

encontrar um novo emprego em 

menos de 3 meses

O Índice de Confiança Profissional analisa a percepção que os candidatos têm do atual 

mercado de trabalho. Os dados reunidos têm por base a resposta dos profissionais que se 

candidataram às ofertas de emprego por meio dos websites do PageGroup Brasil. 
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